ROTAX® Rxvp/Z @43
(EZh)

it

43\

PP LEE 64,000 E SR,
RIS EEREET LML

360° 2 [RInEsE, EEEFEEIA+ 0.006 ° / + 20arcsec
EBEENFEE <10 ym
BIERLEELAX © ExXELBNEBE
BT/EHET[EEFIL6 bar
WERAECE, IFROHE/ER 77135180 N (40 Ibf)
BN EZEXENAX ©
XENAX®{E] BR1Z Hll B2 FT IR (L HE 0351 |« BRI FNIC R INEE

prizis bewegen, auf engstem Raum

202041 B it
ROTAX ®i8 & =R ek 3




ik

BEEREEH, HETMFURFNEDESTTE
791 mgF|500 g (1.11bs) BT, FREMSNERLL, &

BTFHTimLREESIMF. ZEEEEERTELAX®
SIBEELINAX ®EHZ 144,

XSS E N B A 360° BT, HNPHRIA
64,000 £ 2 26/ .

30mm (1.18"EFFLA Tz ZHEEHERKE—E.
ROTAX &&=, FELEyHEIAIEZX30 mm
(1.18") . TIEZTE), RENAMNESEMN.

Alois Jenny
Jenny Science AG



ROTAX® RxvpHl5—3%
ROTAX® Rxvp 28-6T0.04E R ~f
2.1 RLECEELAX®HYZ2E68 mm
2.2 WHECEELAXCHIZR%97.5 mm
RRAG

3.1 REFIELAX® ExplipE=
3.2 LREBELAX®Y-ZLAEBE
3.3 REFHGEKOMELAX® L
3.4 REFLINAX® LxuJEHR_E
I5%b B 485

3.1 EX/EFHESEEESLD3 mm
3.2 mIEFERRRAET DM E
3.3 XiERIGZW

34 HESEERLBEYGE
BTIERTZSI

4.1 FHEREIGLIME4 mm

4.2 HM5RIZLL

43 HEILE

TR

51 EH=SEH

5.2 —fRELH

HEES

6.1 FARSH

6.2 HIsE/ALiRERE

BE

7.1 EMLL

7.2 HWEE

#ip, ERESD

8.1 i

8.2 FR*EMm

REFNIFE

9.1 XENAX®EIFRIZHI B TR &M
9.2 IMBEM

10 FE

H3x

© © © © 0o N ~N~NOo o a >

e T i . N . T e e T S . e i Qe R ¢
O 0 0 00 N NN g P~ PB WMNDN-~-A 22~ a0



S C | E N CC E prédzis hewegen, auf engstem Raum

1 ROTAX® vapﬂ%—ﬁ

ROTAX® Rxvp 28-6T0.04

<
15 mm (0.59") 4 ‘ 68mm (2.68”)

| _J: 15mm (0.59”)

ROTAX® Rxvp 28-6T0.04
30 mm (1.18") %

68mm (2.68")

ROTAX® Rxvp 28-6T0.04
HHCEELAX®
15 mm (0.59") %4

ROTAX® Rxvp 28-6T0.04
HECEELAX®
#N30 mm (1.18") 4

A

30mm (1.18")

v



v v | E | I "] E

2 ROTAX®Rxvp 28-6T0.04f R ~f

2.1 TEEEELAX®RIZ 268 mm

DETAIL X
(4:1)

2

SWS

r 232 s005
17.2

10.2 s005

: ]

7]

27.5 501
’__&
13.45 s005

¥
68 |
o3
M5
©6 h6
w
T|w
-l
5 o
wy
|
fl

=
_"\
.
>
15/ 30

48 so01

® -
4%?@ oires 18
®




26,13 4005
33.13 3008

L

2.2 B EELAXCRI R E97.5 mm

(=
232 005
i = 172
o 2
N @ 102 :008
O,
© i
of 14
2| 37
1 - —n
=
o
@3 | 975
o5 I \
©
© w
|0
Lk
M
I
T
3376 ;0 48 som 984
o | o
2
© M4y 5 A &
©

©

PTHIT 1S N
CE®)

DETAIL X
4:1)




L HF|ELAX® ExiifiE
25451

1/NELAX® Ex50F20

1/ROTAX® Rxvp 28-6T0.04

2N EMED7 mm

2/NTorx, M4x 8

LRB|ELAX® Y-ZLHABE
25451 .

1/NELAX® Ex50F20
1/1NELAX® Ex150F20
1PMROTAX® Rxvp 28-6T0.04
2N ENEDT mm
2/ Torx, M4 x8
1EREFMMEBRLSEIRANG, EZELAX® ZF1
ELAX® YEME, &
44 Torx, M3 x5
24 Torx, M4 x 18
ANEMEDT mm
2N EILEHD4 x 6 mm

3 BEHRAR4G

3.1 ZEFIELAX® ExAlimA=k

3.2 REFIELAX® Y-ZEHEBE L

.n




3.3 REZ|FEGEKOKELAX®

KR EESAEHMELAX® |, ATA®ER97.5 mm
(3.84") HIROTAX®,

SENEIERES 5,

3.4 REFLINAX® LxuJRiR Lk

L EFLINAX® LxuER £
25451 .

1/NELAX® Lxu160F60

1PMROTAX® Rxvp 28-6T0.04

11N MAZR, AFLINAX® Lxu, &

440 Torx, M4 x 8

2N EMED7 mm

2N EILEHD4 x 6 mm




4 I59h R TS
4.1 ER/[EHEE S hEEIESLO3 mm
EHHREERT6 barMESKERES. TH

H=F . SHEE S SR S8 E E A F1T
mE.

4.2 R EEREET LM E

HNEEERE, BREEEERETMHE. o
PEFRIL B E64,0001 £, EEHEE L 20 asec.

FEAEEMAIE O E <10 um (<0.4 mil) . BE#360°
PEE A RS, . :

4.3 BEBLEH

XL XE R B TR ARMAI T E X 28 mm (1.10") .

HEAELAXPEHLZLBEIES, BUMLEH

HEELAXPEHZLBHES, EMEHERS30

mm (1.18") BEFIFL. SRENZARGAELL, T
AHzfE), MARSRGHREN.




Jenny Sciencef) BB EIZ B BN EZIEEZE
ERGMNERE. ME, BSEEERTENNE
EER, SATEELNSSHEES.

4.4 BHEGERRLVBEGSS

10



v v | E | I "] E

5 AT/EHEESH
5.1 TiEEHHLIME4 mm
ERER T, ROTAX® RxvphliEiEifisk R+ A o4 ,
mm (0.16") . #HEFERRENEZ A3 mMm n |
0.12") . |

&R T RREELAX® R}¥E LB BRE= .

5.2 HM5AHESL

MSPIRE RS A T 1% 1R2S, flinFesto
QSM-M5-41,

FERTRAEZIRZEZEELAX® ExXEZEHE
LE\J:O

53 HEILE

H}
A
it

-

BILE, FEZ/ES #.

11



PURE &
I8R5 mm (0.20")
AE3mm 0.12" (

fl&¥fEskd4 mm  (0.16") £

REERESR
P4 mm (0.16") , MSHEELL

BAFAZE3Imm (0.12") HPURKE

Festo QSM-M5-41
M5FMELL
WEBEZ4 mm (0.16")

Festo QSM-M5-61
M5SMZLYL
MEBERZ6mm (0.24")

FAFM5AZL B4 mm  (0.16")) #fisk

6 Bl

6.1 EGETSEH

12



ELAX® Ex{ i HI3K & F1EE 48 i N\ 14

LINAX® Lxu E YR E R S5 I1R N1

ROTAX® YR E TN LR, A FELAX® Z
FIELAX® YE & |

ROTAX® RxvpEZ=3H) FF O iR F

6.2 —fREC {4

13



7 MHRESH

7.1 RS
R 24VDC
REiEIR No rom 1,500
2 M AR NN rom 1,000
s HsE Mo  mNm (bf -in) 40 (0.009)
2 X%k Mn  mNm abf -in) 40 (0.009)
I&{E+A%E Mp  mNm (bf -in) 110 (0.025)
2N R In A 0.920
EZERE=R lp A 2.530
IR &2
ERAME 1 E N (Ibf) 180 (40.5)
ARG Nm abf -in) 1.4 (12.4)
HETIRERIEE Jrot  g'cm?  (Ibf-in2) 550 (0.188)
w2 E30 mm (1.18") m g (bs) 180 (0.04)
wwE S E15 mm (0.59") m g (bs) 175 (0.39)
HHCEELAX Ofh R =,
30 mm (1.18") m g (bs) 200 (0.44)
HECEELAX ®fnshpy 2 E,
15 mm_ (0.59") m g (bs) 195 (0.43)

(1) 25C° (77°F) IMEREMIRAE GREES) FHTEESETE

(2) EETIEMRE (F27510%)

14



7.2 HE/AER S

U8 T A

#EHBEUs=24 VDC

140

120

Torgue / mNm

100
80
60

40 L J

20

100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
1100
1200

3R /rpm

1500



SdhdHbhon s o md

8 BE
8.1 B

WAER TR 64,0001 / B
BEESREE +12 asec
WEEEEE +20 asec
mF TR RS 1E360°SEEN

8.2 B E

Bk zf[um] LT AROTAX® Rxvp3 SeBTRIFRIE A ZE

Rundlauf radial

12800 25600 38400 51200 64'000

15 mm (0.59") HpR BBk Eh S pm (0.2 mil)
30 mm (1.18") HRNR [k Eh 10 ym (0.4 mil)



ROTAX® Rxvp# X!l F 2 Al iR A B 7 T T 4
PRI EBRIEEF

EKERFGHRER:

9 #iF, ERASES

9.1 J@F

9.2 FH&EM

EREFMITHE
ROTAX® Rxvp 28-6T0.04

(p) - o

L =
10h 60 % 1

L1on BN FERES

C HESRE
P S HE AR
p EREMEY: KKK P=3
n hAIRE
HERA.
C= 3050 [N] (687 Ibf)
P= 180 [N] (40.5 Ibf)
n= 1000 [rpm]

(&50)3 6

_ 180 _ 3

Lion = =500 —81510°h

FAdZEE, FRSEFEHE (XENAXCERRIESI 2T,
BINBER T ASHEZE =20%) .

PRI EMHITE SRS

FA 18R 7 € /& BT B) 1T KB IE B

B RISRSH.

17




EN 61000-6-2:2005
BHEREN (EMC) ,

Tl IR TR T
EN 61326-3-1
IFA:2012

EN 61326-1, EN 61800-3, EN 50370-1

EN 61000-6-3:2001
BiFRAME (EMC) , €. Bl BRI IfE
B RSN

EN 61326-1, EN61800-3, EN50370-1
IFA:2012

FRAEE
TIERE

TIERE
AE

FhiPFR

10 REMIFE
10.1 XENAX®RIFRITHI B TR R £

EMCITTF#HMIK, TEAZ%

ReRE MR TIIERE
R RGN ThRE R £ 14

FREEANEEESD, L, REESTE, RE, St

i
EMCig&Mit, E£=EBZK

BHinEs, TIRE
BN RENRER S

10.2 IMEFRH

ZIEEINER. FROEFERITRIFBRAERTTIR. &

MURE-25°CE+55°C (-13°FZ£131°F) .

5°C-50°C (41°F - 122°F) &R, 40°C  (104°F)

B BT TAEM B TR
10-90% 45 2=

THEINZ.

IP 40

18



AEGNBEZIRBURIPRIER. RE2IF.
K Jenny Science AGELRE, mEEEH., &
FIREFIZ N 2RI AR
S TFHRTAEREZRIS AT REL, Jenny
Science AGA R R fRIESK A& IBEI =T

AERAFMPNEENELEE, BABITEM.
Jenny Science AG

Sandblatte 7a
CH-6026 Rain, I+

B iE+41 (0) 41 455 44 55
£E+41 (0) 41 455 44 50

www.jennyscience.ch
alois.jenny@jennyscience.ch

O AT B Jenny Science AG 2020

ROTAX_Rxvp_Daten_E.docx / 29.01.2020 / mm

11 FE

19



